



చైతన్యరథం

సమాజమే దేవాలయం. ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader

దేశీ-చేజే-జాతీయ కౌటమి స్వీట్ చేయడం భూయం. ఏకీలో లక్ష్యక సాధనలో మా కౌటమి లబ్ధం సాధ్యం. మూడు పార్టీలు కలిసి ఈ సెలలోనే ప్రచారం మొదలు పెడతాం. రాష్ట్రరాజ్యం, ఉత్పాదక కోసమే ఎక్సలెంట్ జాగ్రత్తలుంటాయి. జగన్ రాష్ట్రాన్ని పక్కాగా తీరాలి. రాష్ట్రాన్ని 20 ఏళ్ళ వెళ్ళి, నెట్టారు. ఏకీ ప్రాగతిలో సదాపాలం కేంద్ర పథకాలం లభించు. - నారా చంద్రబాబునాయుడు

మేదరమెట్టలోనూ జగన్ బండ్లల విషయం జిల్లు: లచ్చెన్నా

9

చీజీపీ నేతలతో పవన్ భేటీ

9

'సిద్ధం' సభ కోసం వైసీపీ అరాచకం

4



'సిద్ధం'గా లేనన్న సీఎం!

- చివరి సభలో చేతులెత్తేసిన జగన్ రెడ్డి
- నాలుగుసార్లు ఆలోచించి హామీలివ్వాలట
- తెదేపా కౌటమితో వెన్నలో వణుకు
- మరి మధ్యనిశ్చయం, సీపీఎస్ రద్దు సంగతేంటో?
- అధికారం పోయినా బాధపడనన్న జగన్
- మాటల్లో భయం.. కడలికల్లో బెరుకు..
- వైసీపీ మేనిఫెస్టో విడుదల వాయిదా
- ప్రసంగమంతా చంద్రబాబు నామస్మరణే!

రాష్ట్రంలో ఎన్నికలు మునుకొస్తున్న తరుణం. అధికారపార్టీ నిర్వహించిన ఆఖరి 'సిద్ధం' సభలో పార్టీ కార్యకర్తలు, పరిశీలకులు ఉపాసించినవానికి భిన్నంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి తన శీలతనాన్ని బయటపెట్టుకున్నారు. ఇప్పటికే మూడు సభలు జరిపి, చివరికైనా బాపట్ల జిల్లా మేదరమెట్ల సభలో.. ప్రభుత్వంపై ఇద్దరు వైసీపీ వీలెట్ల ఇచ్చుకున్నారు. తమ పార్టీ ఎన్నికల ప్రణాళిక 'మేనిఫెస్టో' కూ విడుదల చేస్తామని ప్రచారం చేసుకున్నారు. చివరి క్షణంలో మాత్రం.. తానీ, మేమీరా సిద్ధంగా లేమంటూ సీఎం చేతులెత్తేశారు. మేనిఫెస్టోను ఇప్పుడు కాదు తర్వాత విడుదల చేస్తామని

ప్రకటించారు. సిద్ధం బిల్లెస్ కాస్త ఎక్కువగానే ఉపాసించుకుంటూ సభకు వచ్చిన వైసీపీ నాయకులు, శ్రేణులు.. జగన్ ప్రసంగం తీరుకు నివ్వరపోయారు. వచ్చి అణ్ణాలను కూడా వ్యావహారికంగా బలంగా ప్రజలకు చెప్పే ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి ప్రసంగంలో తడబాటు, రానున్న ఎన్నికల ఫలితాలపట్ల భయం, ఆత్మస్థైర్యం లోపించటం స్పష్టంగా కనిపించింది. సంక్షేమ పథకాల కొనసాగింపు, పేదల ఉన్నతి కోసమే అధికారం కోరుకుంటున్నానన్న జగన్ రెడ్డి.. అధికారం పోయినా భయపడనంటూ మరీసారి పాత స్వరాన్నే అందుకోవడంతో వైసీపీ విస్తుబోయింది. పార్టీ నేతలు, శ్రేణులు షాకికే గురయ్యారు. సిద్ధం

సభను సించావలోకనంగా మాస్టే.. ఎక్కడో తేడా కొడుతోందన్నది పరిశీలకుల మాట. **తెదేపా కౌటమితో జగన్ రెడ్డిలో వణుకు** రానున్న ఎన్నికల కురుక్షేత్రానికి 'సిద్ధం'గా ఉన్నామని చెబుతూ వచ్చిన సీఎం -సన్నతలపై నమ్మకమైన వివరణ ఇవ్వలేకపోయాడు. అసలు ఆ ఊసే ఎక్కడందా.. అరగంట పాటు తెదేపా-జనసేన-బీజేపీ కౌటమితో అక్కడ వెళ్ళగక్కారు. ప్రజాస్వామ్యంలో పోత్తలు అనైతికమంటూ విద్వేషంగా మాట్లాడారు. ఇదే.. రాష్ట్రంలో చోటుచేసుకున్న సరికొత్త రాజకీయ పునరేకీకరణ

-జగన్ రెడ్డి వెన్నలో వణుకు పుట్టిస్తోందని చెప్పే ఉదంతమైంది. దాదాపు వందసార్లు చంద్రబాబు పేరు ఉచ్చరించారు. కొత్త కౌటమి కూర్చును భగ్నం చేయటానికి.. మన్నిన కుట్రలన్నీ విఫలమవడంతో రానున్న ఎన్నికల్లో తన ఓటమి అనివార్యతను ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి ఇలా అంగీకరించారని పరిశీలకులు విశ్లేషిస్తున్నారు. 2014లో బీజేపీతో పొత్తు ఉన్న రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక మోదా ఎందుకు రాలేదన్న ఆయన.. గత ఐదేళ్ళుగా తానేనేకాలో చెప్పే ప్రయత్నం మాత్రం చేయలేదు. - మిగతా 2లో..

67 **కాంటడెన్స్ కామెంట్స్**



అనుకున్నదొక్కటి, అయ్యిందొక్కటి.. బోల్తా కొట్టించి బుర్రే బుర్రే పట్టే-అని పాసుకుంటూ బుర్రేబోల్తా 'సిద్ధం' సభలు, వాళ్ళ అంకంలో నిర్వహించిన 'సిద్ధం' సభ.. అట్లర్ వైపు అకడానికి ఇదే నికర్యం.



జగన్ సురం వణికింది చలీ జ్వరం వచ్చినట్లు! మూక నీరు గారొంది.. మైకమంత దిగినట్టు..!!

నాలుగంట నాలుగే సాగినాయి సిద్ధాలు!.. తత్వమంత బోధపడి.. తాడేపల్లి దిగాలు!!

ఇంతలేదు అంతన్నరు బిల్లెట్ల బాబాయిలు..! వీసరంతా లేదు సుమా వెనుదిరిగిన సభకులు..!?

బాబు బలం తెలిసింది.. పవను పవను తగిలింది.. కమల విభవల సాక్షిగా కథ కంచికి.. జగన్ బికికి!! -కుమాదేవ

“నిజం గెలవాలి”కి వారం పాటు విరామం

నారా భువనేశ్వరికి హరిబోజ్, ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ మీటింగ్లు ఉండడమే కారణం

- ◆ చంద్రబాబు అరెస్టుపై మనోవేదనతో చనిపోయిన కుటుంబాలకు అండగా భువనేశ్వరి పర్యటనలు
- ◆ ఇప్పటికీ పరకు 149 బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం
- ◆ 66 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో 6,092 కిలోమీటర్ల మేర భువనేశ్వరి పర్యటన
- ◆ చంద్రబాబు జైల్లో ఉన్న సమయంలో చంద్రగిరిలో మొదలైన నిజం గెలవాలి కార్యక్రమం

ఆ భూములు వెనక్కి..

- నాలెడ్డ హబ్, సైన్స్ సిటీ పేరిట 17వేల ఎకరాల సేకరణ
- పరిశ్రమలూ రాలేదు.. ఉద్యోగాలూ కల్పించలేదు
- వేలకోట్ల భూదండాకు వైసీపీ సర్కారు విశ్వప్రయత్నం
- అధికారంలోకి వచ్చాక భూములు వెనక్కి తీసుకుంటాం
- ఉరవకొండ సభలో యువనేత లోకేష్ హెచ్చరిక





“నిజం గెలవాలి”కి వారం పాటు విరామం

నారా భువనేశ్వరికి హరిబేజ్, ఎన్టీఆర్ ట్రస్ట్ మీటింగ్లు ఉండడమే కారణం

- చంద్రబాబు అరెస్టుపై మనోవేదనతో చనిపోయిన కుటుంబాలకు అందగా భువనేశ్వరి పర్యటనలు
- ఇప్పటికి వరకు 149 బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించి అర్థిక సాయం
- 66 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో 6,092 కిలోమీటర్ల మేర భువనేశ్వరి పర్యటన
- చంద్రబాబు జైల్లో ఉన్న సమయంలో చంద్రగిరిలో మొదలైన నిజం గెలవాలి కార్యక్రమం
- ఆయా ప్రాంతాల్లో మహిళలు, విద్యార్థులు, చేనేతలతో సమావేశాలు, కార్యక్రమాలు

అమరావతి:- నిజం గెలవాలి పేరుతో గత ఏడాది అక్టోబర్ నుంచి నారా భువనేశ్వరి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటిస్తున్నారు. సెప్టెంబర్ 9వ తేదీ నారా చంద్రబాబు నాయుడు అక్రమ అరెస్టు అనంతరం ఆయనను 53 రోజుల పాటు రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైలులో ఉంచారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును తట్టుకోలేక అనేక మంది కార్యకర్తలు తీవ్ర మనోవేదనకు గురై ప్రాణాలు కోల్పోయారు. చంద్రబాబు అరెస్టుపై అవేదనతో ప్రాణాలు కోల్పోయిన తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యకర్తలు, చంద్రబాబు అభిమానుల కుటుంబాలకు పార్టీ అందంగా ఉండాలని నిర్ణయించింది. దీనిలో భాగంగా చంద్రబాబు సూచనల మేరకు ఆయన సతీమణి నారా భువనేశ్వరి బాధిత కుటుంబాల వద్దకు వెళ్లి పరామర్శించారు. వారికి ఆర్థిక సాయం చేశారు. ఇందిరపై మృతితో ఆనాడైన ఆ కుటుంబ సభ్యులకు భరోసా కల్పిస్తున్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు జైల్లో ఉన్న సమయంలోనే నిజం గెలవాలి పేరుతో భువనేశ్వరి ఈ కార్యక్రమాన్ని మొదలు పెట్టారు. అక్టోబర్ 25 తేదీన చంద్రబాబు జైలులో ఉన్న సమయంలోనే భువనేశ్వరి ఉమ్మడి తిమ్మరు జిల్లాలో నిజం గెలవాలి కార్యక్రమాన్ని మొదలుపెట్టారు. చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో రెండు బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించి నిజం గెలవాలి సభలో పాల్గొన్నారు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై ప్రజలను ప్రేరేపించేలా... ప్రభుత్వ కుట్రలను ప్రతిస్తూ భువనేశ్వరి కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడం ప్రారంభించారు. అక్టోబర్ 25, 26, 27 తేదీల్లో చంద్రగిరి, తిరుపతి, శ్రీకాళహస్తి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలో 8 బాధిత కుటుంబాలను పరిమర్శించారు. తదుపరి విజయనగరం జిల్లాలో బాధిత కుటుంబాల పరామర్శకు భువనేశ్వరి బయలుదేరిన సమయంలో చంద్రబాబుకు బెయిల్ వచ్చింది. దీంతో కాన్పూర్, రోజుల పాటు ఆమె నిజం గెలవాలి కార్యక్రమానికి విరామం పెట్టారు. చంద్రబాబు విడుదల అనంతరం యధావిధిగా



తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యక్రమాలు మొదలయ్యాయి. అటు లోకేశ్ యువగళం ప్రారంభించా...ఇటు చంద్రబాబు కూడా జిల్లాల్లో పర్యటనలు చేశారు. దీంతో మళ్ళీ బాధిత కుటుంబాల పరామర్శ కార్యక్రమాన్ని భువనేశ్వరి కొనసాగించాలని నిర్ణయించారు. ఆనవరి 3వ తేదీ నుంచి మళ్ళీ నిజం గెలవాలి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. జనవరి 3, 4, 5 తేదీల్లో ఉత్తరాంధ్రలోని విజయనగరం, డొప్పలి, ఎచ్చెర్ల, పాలకొండ, ఆముదాల వలస, విశాఖ పట్నం నార్సీ, సోతి, గజువాక అసెంబ్లీ ల పరిధిలో 15 బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించారు. అనంతరం ప్రతి వారంలో 4 రోజుల పాటు ఆమె పర్యటనల్లో ఉంటున్నారు. ప్రతి బాధిత కార్యకర్త కుటుంబాన్ని పలకరిస్తున్నారు. వారి సమస్యలు, బాధలు వింటున్నారు. ఒక్కో కుటుంబానికి రూ. 3 లక్షల ఆర్థిక సాయం చేస్తున్నారు. పిల్లల చదువులకు సాయం చేస్తున్నారు. ముందుగా చెప్పాలంటే సాయం అందించారు... తరువాత నేరుగా వారి బ్యాంక్ ఖాతాకి సాయం మొత్తం జమ అయ్యే విధానం చేశారు. ఇప్పటి వరకు 66 నియోజకవర్గాల్లో భువనేశ్వరి 149

మంది బాధిత కుటుంబాల వద్దకు వెళ్లి వారికి సాయం చేశారు. 66 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో 6,092 కిలోమీటర్ల మేర భువనేశ్వరి పర్యటించారు. నిజం గెలవాలి కార్యక్రమంలో బాధిత కుటుంబాలను తలవడంతో పాటు మహిళలు, గిరిజనులు, విద్యార్థులు, చేనేతలతో భువనేశ్వరి సమావేశం అవుతున్నారు. వారి సాధక బాధకాలు వింటున్నారు. వారి కష్టాలు విని వారికి భరోసా ఇస్తున్నారు. త్వరలో వచ్చే ప్రభుత్వంలో అన్ని పథకాలను న్యాయం జరుగుతుందని రైల్వల చెప్పవచ్చు.

హరిబేజ్ మీటింగ్ల కోసం ఒక వారం విరామం..
నిర్వరామంగా సాగుతున్న నిజం గెలవాలి కార్యక్రమానికి భువనేశ్వరి వారం విరామం ఇచ్చారు. హరిబేజ్ ఫుడ్స్ ఎండ్ గా ఈ వారంలో అరిగే బోర్డు మీటింగ్ కు భువనేశ్వరి హాజరయ్యారు. నిజం గెలవాలి కార్యక్రమం కారణంగా ఆమె సమయం పూర్తిగా పర్యటనలకే కేటాయిస్తున్నారు.



జిల్లాకు వెళ్లిన ప్రతి సారి 4 నుంచి 5 రోజులు అక్కడే ఉండాలి వస్తోంది. దీంతో హరిబేజ్ ఎండ్ గా ఉన్న భువనేశ్వరి ఆ సమయం చూసుకునేందుకు సమయం పెట్టాలి ఉంది. ఈ కారణంగా ఒక వారం పాటు విరామం ఇచ్చి ఆ సమయం చూసుకోవచ్చు అని తెలిపారు. వీటితో పాటు ఎన్టీఆర్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ కార్యకలాపాలను సైతం సమీక్షించుకునేందుకు ఆమె సమయం వెచ్చించనున్నారు. మళ్ళీ వచ్చేవారం నుంచి భువనేశ్వరి నిజం గెలవాలి కార్యక్రమం యధావిధిగా సాగుతుంది. మొత్తం 206 మంది అభిమానులు చంద్రబాబు అరెస్టు సమయంలో అవేదనతో ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు చెప్పి వర్షాలు కల్గాయి. అన్ని కుటుంబాలను కలిసి వరకు నిజం గెలవాలి కార్యక్రమం నిర్వహించాలని భువనేశ్వరి నిర్ణయించారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి..
వైరధ్యాలతో కూడిన ప్రసంగం
ఆకాశంలో నక్షత్రాన్నిపూటాయో ఆ మేరకు ప్రజలు తనతోనే ఉన్నారని.. కనకనే తాను ఎన్నికల్లో నింపాండా సింగిలానే పోటీ చేస్తున్నానని చెప్పుకున్న జగన్ రెడ్డి.. తెదేపా కూటమిపట్ల చేసిన వ్యాఖ్యలు ఆయనలో పాశుర్యం భయాన్ని ఎన్నికల ఫలితాలపట్ల ప్రాణాల్పాన్ని స్పష్టం చేశాయి. రాష్ట్ర ప్రజలకు ఎంతో మంచి చేశానని, గడప గడపకు సందేశాన్ని అందించాను గనుక తన విజయం ఖాయమని చెప్పిపోయానని జగన్ రెడ్డి.. ప్రతి ఓటరు మరో పంచమందికి తాను చేసిన మందిని వివరించి తనకు మరోసారి అధికారం వచ్చేలా చూడాలని కోరడం ఆయన మానసిక స్థితిలోని వైరధ్యాలను వెల్లడించింది.

అలోచించకుండా హామీలిచ్చాను
నాయకుడెలా ఉండాలంటే.. ప్రజలకు ఒక మాట (హామీ) ఇచ్చే ముందు ఒకటికి నాలుగుసార్లు ఆలోచించాలని ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి మేదరమెట్ల సిద్ధం సభలో సెలవిచ్చారు. ఆయన ఎంత అలవేకగా అందర్నూ చేస్తుంటే, తాను చెప్పేవి విజ్ఞప్తమయిత, విలువలపట్ల ఆయనకు ఎంత నిబద్ధత ఉందో ఈ

‘సిద్ధం’గా లేనన్న సీఎం!
వ్యాఖ్యతో వెల్లడైంది. అంత లోతుగా ఆలోచించి ఇచ్చిన హామీ.. మధ్యనపెద్ద, సీపీఎస్ రద్దను ఎందుకు అమలు చేయలేదో తన పార్టీ కార్యకర్తలైనా తెలియజేయాలని, తనవారా ప్రజలకు తెలియజేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఏమాత్రం ప్రయత్నం చేయలేదు.

వనరెడ్డిలు, మేనిఫెస్టోలో పొందుపరచిన వాటితోపాటు, తన పాదయాత్రలో ఇచ్చిన వాటితోపాటు మొత్తం 700కు హామీలిచ్చి, వాటిలో 85 శాతం అమలు చేయకుండా జగన్ రెడ్డి నిర్మితి, నిస్సగ్గుగా 99 శాతం అమలు చేశానని ప్రజలకు చెప్పమని తన పార్టీ కార్యకర్తలను కోరకుండా అమలు లేని ఆయన వ్యక్తిత్వానికి, వంచనకు తారాణమే. ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ అమలుపరచిన మాట కప్పని, మదమ తిప్పని ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా మేదరమెట్లలో వైసీపీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో విడుదల చేస్తుంది విజయసాయిరెడ్డిలాంటి సీనియర్ నేతలు మీడియాకు చెప్పారు. కానీ ఇది జరగలేదు. మేనిఫెస్టో పేరుతో వైసీపీ నాయకులు,

శ్రేణులను ఆఖరి సిద్ధం సభకు వచ్చేలా చేయటానికి చేసిన పన్నాగమా ఇది? ఏదేమైనా.. మొత్తం 4 సిద్ధం సభలు నిర్వహించానని ఇంకా మేనిఫెస్టో కూడా తయారు కాలేదని అపారంగా వెల్లడించటం.. సభల పేర్లలోనేగానీ ఎన్నికలకు మేమింకా సిద్ధంగా లేమని ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి చెప్పవచ్చు.

కొత్త కలలకు తెర తీసిన ముఖ్యమంత్రి
గత ఐదేళ్లలో తన పాలనతో నవ్యాంధ్రను అభిగృహింపాలి చేసి, అన్ని పథకాల ప్రజలను ఇళ్లకుపాలి చేసిన ముఖ్యమంత్రి రామన్న ఎన్నికల అనంతరం ఐదేళ్లలో రాష్ట్రం, ప్రజల కోసం తాను కంటిన్న కలలను మేదరమెట్లలో వివరించారు. రామన్న ఐదేళ్లలో పేదల సంక్షేమం బిడ్డలు కొట్టటమే తన కల అని, ఆ కలను సాకారం చేయటానికి మరోసారి అధికారం కోరుకుంటున్నానని జగన్ రెడ్డి సెలవిచ్చారు. పేదల ఉన్నతే ఇంకా తన లక్ష్యమే 2019-24 కాలంలో ఆయన చేసిందే? ఈ కాలంలో ఎంతమంది పేదలను సంపన్నులుగా

మార్చారో జగన్ రెడ్డి కవినం వివరించలేదు. ఆయన మాటల ప్రకారం.. ఈ ఐదేళ్లలో సేదరికం సంకెళ్లను తెంచటం ఆయన కల కాదనగా అర్థం. ఈవిధంగా ముఖ్యమంత్రి చివరి సిద్ధం ప్రసంగమంతా తడబాటులు, అబద్ధాలు, వైరధ్యాలు, పొంతనలేని అన్వయింపులతోనే సాగింది.

ఐదేళ్ల తరువాత కార్యకర్తల పట్ల కపట ప్రేమ
అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే వాలంటీర్ల వ్యవస్థను ప్రవేశపెట్టి క్షేత్రస్థాయిలో సంక్షేమ పథకాల అమలులో వైసీపీ కార్యకర్తలను, స్థానిక నాయకులను నిర్వర్తించే విధానం ముగిసి పార్టీ విజయంపట్ల వారి నిరాసక్తతను గమనించి భయానికి గురైన ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి మేదరమెట్ల సభలో వారిగురించి మాట్లాడి, కార్యకర్తలకు ఉన్నత భవిష్యత్తు కల్పిస్తానని చెప్పి మళ్ళీ ప్రయత్నం చేశారు. దీంతో గత ఐదేళ్లుగా ఆయన చేసిన పొరపాటును జగన్ రెడ్డి స్వయంగా అంగీకరించినట్లయ్యింది. ఈ దింపుడు కర్తవ్యం అతను ఎలాంటి ఫలితాలూ ఇవ్వనవలసిన పరిశీలకులూ పెడచి వివరించారు. ఏదేమైనా.. మేదరమెట్లలో అధికారంలోకి వచ్చిన సిద్ధం సభ.. ఎన్నికల ముంగిట వైసీపీ దురుసును దుప్పితి, ముఖ్యమంత్రి జగన్ రెడ్డి బెలకనం, నిస్సహాయతకు నిలుపుటకైస్తోంది.



రాయదుర్గం గత వైభవం

- ◆ అభివృద్ధి సాధించి చూపించే పూచీ నాటి
- ◆ కాల్యన గెలిపించుకునే బాధ్యత మీది

- ◆ మన లక్ష్యం హలో ఏపీ... బైబై వైసీపీ
- ◆ రాయదుర్గం శంఖారావంలో లోకేష్ పిలుపు

రాయదుర్గం (వైతన్యరథం): తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో ఎంతో అభివృద్ధి సాధించిన రాయదుర్గం నియోజకవర్గం... వైసీపీ హయాంలో తిరిగి మన దిశలో సాగించిన తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి యువనేత నారా లోకేష్ ఎదుర్కొని గుప్పించారు. తెలుగుదేశం -జనసేన ఉమ్మడి అభివృద్ధి కాల్య త్రీనివాసులు గెలిపించి ఆ సెంట్రీకి పంపించే బాధ్యత నియోజకవర్గ ప్రజలు తీసుకుంటే... రాయదుర్గంను అభివృద్ధి బాటలో నడిపి పూర్వ వైభవాన్ని తీసుకొచ్చే పూచీ కొత్త ప్రభుత్వం తరఫున నేను తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఆదివారం రాయదుర్గం శంఖారావం సభలో డీటీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ ప్రసంగం చైతన్యం రేకెత్తించేలా సాగింది. పార్టీ శ్రేణులను, ప్రజలను ఉత్సాహపరుస్తూ... 'ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లా చిందేసింది', 'చేశం మొత్తం కనబడే కియా కార్ మోడ్ ఇన్ అనంతపురమని మనం గర్వంగా చెప్పుకుంటున్నాం', రాయదుర్గం కోట పౌరుషాలకు ప్రతీక. ఇక్కడ ప్రజలు అలాంటి పౌరుషాలకు ప్రతీకలే, 'ఇక్కడే వట్టచీరలు, డిప్లీ చేశం మొత్తమీద పేమర్, అనంత ప్రజల్లోగ' అంటూ ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలతో లోకేష్ ప్రసంగం సాగింది. 2014 -19 వరకు కాల్య త్రీనివాసులు నాయకత్వంలో కుప్పం కూడా తీసుకెళ్లిన నిధులు 3,291 కోట్లు తెచ్చి నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేశారన్నారు. నేను నిర్వహించిన శాఖ నుంచే ఎక్కువ శాతం నిధులు తెచ్చుకున్నానని, కాల్యకు నాయకత్వమిస్తే... నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి దోహదపడి పోసాగిస్తారు. గత డెడేపా ప్రభుత్వ హయాంలో సీసీరోడ్లు, బీడీ రోడ్లు, అంగన్వాడీ భవనాలు నిర్మించారు. ఇండోర్ స్టేడియం నిర్మించారు. రూ. 44 కోట్లుతో డిటీ ఇరిగేషన్ సౌకర్యం కల్పించారు. రూ. 150 కోట్లు ఖర్చుతో డిప్లీ ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టమని యువనేత గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే గురించి ఆ పార్టీ అధినేతే తెచ్చి చెప్పాడని, బాగే అవినీతి వరుడైతే... ఆయనకో అవినీతిలో పోటీపడే పట్టి అని ఇచ్చావో చేశారు. పాపాల పెద్దెత్తి జగన్మోహన్ కళిసి మనకంటే ఎక్కువ దోచేస్తున్నాడని రిపోర్ట్ ఇవ్వడంతో -ఇప్పటి ఎమ్మెల్యేను బయటకు



పంపించని ఎద్దేవా చేశారు. ఈ సందర్భంగా జగన్మోహన్ సవాలే విసురుతూ -తైం, డేట్ పిచ్చీ చెయ్యండి. రాయదుర్గం అభివృద్ధిపై కాల్య త్రీనివాసులు వస్తారు. మీరు ఎవరైనా చంపండి. చరకు సిద్ధం అంటూ సవాలే చేశారు. డీటీపీ, జనసేన బలపడిన కాల్య త్రీనివాసులు ఆ సెంట్రీకి పంపిస్తే, ఇచ్చిన హామీల్ని నెరవేర్చుతామని యువనేత హామీ ఇచ్చారు. రాయదుర్గంలో బీసీ బాలికల ఆశ్రమం, జూనియర్ కళాశాలకు శాశ్వత భవనాలు కడతామన్నారు. అవసరమైన మేరకు డిప్లీను అందిస్తామని, జైర్చాని డిప్లీను ఫౌండేషన్లో పోషిస్తామని చెప్పారు. ప్రతీకరమకు ఉచితంగా ఆగర్బీటిని కూరాయి ద్వారా అందిస్తామన్నారు. ఇప్పుడ అనేకమంది డిప్లీ, డిప్లీ కార్మికులన్నారు. వారి సమస్యలు చెప్పారు. వాటిని పరిష్కరించి ఆదుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. డీటీపీ బలం కార్యకర్తలే. నాయకులు పార్టీ మీడియా నమ్మకున్న సిద్ధాంతం కోసం కార్యకర్తలు నిలబడ్డారని ప్రశంసించారు.

రా కడలిరా అంటే పరిగెత్తుకోచ్చే ఆవెంపల ప్రేమ, విశ్వాసం తెడేసా కార్యకర్తల సొంతమని కితాబిచ్చారు. నాకు అక్కా చెల్లెళ్లు, అన్నాతమ్ముళ్లు లేరు. ఎన్టీఆర్ ఇచ్చిన 60 లక్షలనుండి కార్యకర్తలే నా కుటుంబ సభ్యులు. కార్యకర్తలను గుండెల్లో పెట్టుకుంటానంటూ బాబోచ్చేగంటో పలికారు. గత డెడేపాలో మనపై అనేక కేసులు పెట్టి ఇబ్బంది పెలారని, చల్లార్ని ఉద్దంభించిన అధికారులు ఎవరైనా బుద్ధిమీరులే వివారణ చేస్తాం, తప్పకుండా లిక్విడేషన్ హెచ్చరిక చేశారు. ఎన్టీఆర్ దేవుడు, చంద్రబాబు రాముడు, వైసీపీ గూండాలను ఈ లోకేష్ మార్చుడు. మన వాళ్లను ఇబ్బంది పెట్టిన వారి పేర్లు ఎర్రబుకలో ఉన్నాయి. వ్యవసాయ తప్పింపకోలేదని అని హెచ్చరించారు. 53 రోజులు చంద్రబాబును జైల్లో పెట్టారు. చిల్లార చంద్రబాబు బయటకు వచ్చారు. చిల్లర కేసులకు మేం భయపడేది లేదని హెచ్చరించారు. ఎవరిపై ఎక్కువ కేసులు

ఉన్నాయో వారికి నామినేటర్ పోస్టు ఇచ్చే బాధ్యతనాదని ఉత్సాహపడ్డారు. చంద్రబాబు అరెస్టు సమయంలో పవన్ కళ్యాణ్ ఫోన్ చేసి అన్నా ఆందాని నిలబడతానని చెప్పారు. ఏపీకి రానాలని విమానాన్ని బుక్ చేసుకుంటే దాన్ని ప్రత్యర్థులు రద్దు చేయించారు. రాష్ట్రంలోని రానివ్వకుండా సరిహద్దుల్లో నిలిపేశారు. ఆనాడే సైకో ప్రభుత్వాన్ని ఇంటికి పంపాలని పవన్ నిర్ణయం తీసుకున్నారని లోకేష్ వివరించారు. పంపు సైన్యం, అససైనికులు జాగ్రత్తగా ఉండాలని, జనమండల మైత్రీని పెదగొట్టోందుకు వైసీపీ పేదీయం బ్యాచ్ చేస్తుంటే పెదకుందని, వాటిని సంఘటితంగా తప్పింపకోలేదని లోకేష్ పిలుపునిచ్చారు. మూడు పార్టీల కార్యకర్తలు అన్నదమ్ముల్లా పని చేసి ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. మన లక్ష్యం ఒక్కటే. హలో ఏపీ, బైబై వైసీపీ అని పిలుపునిచ్చారు. కార్యకర్తల కోసం సంక్షేమ విభాగం ఏర్పాటుచేసి పనిపోయివారి

కుటుంబాలకు రూ.2లక్షలు సాయం అందిస్తున్నామని, ఇప్పటివరకు రూ.100 కోట్లు ఖర్చు చేశామన్నారు. పీఠలను చరించినలేకపోతే వారి బాధ్యత కూడా నిలబడతానని చెప్పారు. ఏపీకి రానాలని విమానాన్ని బుక్ చేసుకుంటే దాన్ని ప్రత్యర్థులు రద్దు చేయించారు. రాష్ట్రంలోని రానివ్వకుండా సరిహద్దుల్లో నిలిపేశారు. ఆనాడే సైకో ప్రభుత్వాన్ని ఇంటికి పంపాలని పవన్ నిర్ణయం తీసుకున్నారని లోకేష్ వివరించారు. పంపు సైన్యం, అససైనికులు జాగ్రత్తగా ఉండాలని, జనమండల మైత్రీని పెదగొట్టోందుకు వైసీపీ పేదీయం బ్యాచ్ చేస్తుంటే పెదకుందని, వాటిని సంఘటితంగా తప్పింపకోలేదని లోకేష్ పిలుపునిచ్చారు. మూడు పార్టీల కార్యకర్తలు అన్నదమ్ముల్లా పని చేసి ప్రజా ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. మన లక్ష్యం ఒక్కటే. హలో ఏపీ, బైబై వైసీపీ అని పిలుపునిచ్చారు. కార్యకర్తల కోసం సంక్షేమ విభాగం ఏర్పాటుచేసి పనిపోయివారి

'సిద్ధం' సభ కోసం వైసీపీ అరాచకం

- తొక్కినలాటలో ఒకరి మృతి
- పలువురికి గాయాలు
- బస్సుల్లో అవస్థలు పడ్డ ప్రయాణికులు
- కవరేజీకి రావద్దంటూ మీడియాకు నోటీసులు
- సభకు రాలేదని వైసీపీ నేతల దాడులు

నిర్వహించిన 'సిద్ధం' సభకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సుమారు 3500 ఆర్డీసీ బస్సులను ఆ సంస్థ కేటాయించింది. వైశాపా కార్యకర్తల కరలింపును ఉత్తరాంధ్ర, రాయలసీమ జిల్లాల నుండి బస్సులను ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో సాదారణ ప్రయాణికులు అవస్థలు పడ్డారు. బాపట్ల, చీరాల, మార్కాపురం, గుంటూరు, ఒంగోలు, నెల్లూరు అందుబాటులో పడినప్పటికీ అర్జీసీ అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అక్కడెక్కడో సభ జరిగితే తమకు ఇబ్బందులెంతని నిలదీశారు. నెల్లూరు జిల్లా నుంచి 332, పల్నాడు నుంచి 300, గుంటూరు నుంచి 225 బస్సులను 'సిద్ధం' సభకు తరలించారు. చీరాల డిపోలో మొత్తం 96 బస్సులు ఉండగా వాటిలో 80 వరకు సభకు కేటాయించారు. దీంతో చీరాల నుంచి గుంటూరు, ఒంగోలు వెళ్లే ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మార్కాపురం నుంచి 70 బస్సులు వెళ్లాయి. మరోవైపు సభకు వెళ్లే మార్గాల్లో వాహనాలను పోలీసులు నిలిపి వేశారు. సభ కవరేజీకి రావద్దంటూ మీడియాకు నోటీసులు మేడరమెట్లలో కనిపించిన వైశాపా నిర్వహించిన 'సిద్ధం' సభ కవరేజీకి వెళ్లగద్దంటూ పలువురు మీడియా



నిర్బంధికి బాపట్ల జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయం నుంచి నోటీసులు జారీ అయ్యాయి. వాటిని తీసుకోవాలంటూ మీడియా ప్రతినిధులకు స్థానిక పోలీసులు పోస్టు చేశారు. ఎస్పీ కార్యాలయం నుంచి సెక్షన్ 149 నోటీసులు వచ్చాయని వారు చెప్పారు. సభ కవరేజీకి వెళ్లే వ్యక్తులకు చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. మీడియా సిబ్బందిలో పాటు యూటిఎఫ్ నేతలు, తెడేపా నేతలు, కార్యకర్తలకూ జారీ చేశారు. కవరేజీకి వెళ్లగద్దంటూ నోటీసులు ఇవ్వడంపై మీడియా ప్రతినిధులు విస్మయం వ్యక్తం చేశారు.

సభకు రాలేదని దాడులు బాపట్ల జిల్లా జె.పంగులూరు మండలం రామచూరులో సిద్ధం సభకు రాలేదని ధనచక్రవర్తి అనే వ్యక్తిపై వైసీపీ నేతల దాడి చేశారు. సిద్ధం సభకు రావాలన్న వైసీపీ నేతలు అంజనేయులు, రామాంజనేయులు ఆధారం చేశారు. మిర్చి కోతల వల్ల సిద్ధం సభకు రాలేదని ధనచక్రవర్తి చెప్పారు. పిరిచినా రావా అంటూ కర్రలు, రాడ్లతో వైసీపీ నేతలు దాడి చేశారు. ధనచక్రవర్తి తీవ్రంగా దాడులకు కావడంతో అధ్యంకి ప్రభుత్వ అప్పజిల్లి కరలించారు.



చేయాల్సింది చాలావుంది

- ◆ అభివృద్ధి బాధ్యత నాకు వదిలేయండి
- ◆ పరిశ్రమలు సాధించి యువతకు ఉపాధి
- ◆ వైఫల్య పాలనపై వైసీపీ ఏం చెప్పుంది?
- ◆ ఒక్క హామీనీ నెరవేర్చలేకపోయారు..
- ◆ తెదేపా పాలనలోనే అభివృద్ధి అంతా..
- ◆ కల్యాణదుర్గంపై యువనేత లోకేష్

కల్యాణదుర్గం (చైతన్యరథం): కల్యాణదుర్గం నియోజకవర్గం గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువే. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో రూ. 1200 కోట్లు ఖర్చుపెట్టి అభివృద్ధి చేశాం. హనుమంతరావు చౌదరి నేతృత్వంలో పెద్దఎత్తున అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరిగాయి. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన ఐదేళ్లలో కల్యాణదుర్గం విభిన్నసానిక గుర్తింపని తెలుగుదేశం యువనేత నారా లోకేష్ అన్నారు. ఆదివారం నిర్వహించిన శంకరాచార్య నారా లోకేష్ మాట్లాడుతూ -కల్యాణదుర్గం సెగ్మెంట్ కు తెదేపా హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరించారు. సీసీ రోడ్లు, డీటీ రోడ్లు వేశాం. పంచాయతీ, అంగన్ వాడీ భవనాలు నిర్మించాం. సాగు, తాగునీటి ప్రాజెక్టులు చేపట్టాం. జీడిపల్లి-భైరవనాటిపల్లి ప్రాజెక్టు బ్రాంచ్ కెనాల్ పనులు ప్రారంభించాం. కల్యాణదుర్గం కోసం 50 పవకల అనుపత్తిని పంజారు చేశాం. కల్యాణదుర్గం రోడ్డును పూర్తిచేసింది తెలుగుదేశం ప్రభుత్వమే అన్నారు. అలాగే, మార్కెట్ యార్డ్ నిర్మించామని, స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ నిర్మించామని, డిగ్రీ కాలేజీని తీసుకొచ్చిన ఘనత తెలుగుదేశం పార్టీదే అన్నారు. ఏర్పాట్ల రంగం గురించి మాట్లాడుతూ -రైతులు అలోలంబాలి. మీరు ఒక్క బిటికే వేస్తే ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు వెతుక్కుంటూ వస్తేవి. 700 ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు తీసుకువచ్చిన ఘనత తెలుగుదేశం పార్టీదే అన్నారు. గత ఎన్నికల్లో తన్నే దున్నుపోతు ప్రభుత్వం వచ్చింది, ఇక్కడ వైకాపా ఎమ్మెల్యే ఉషకి చరణ్ తనూ అభివృద్ధి సాధించారా? అని నిలదీశారు. పెద్దఎత్తున అవినీతికి పాల్పడ్డారని, చెరువులను కట్టా చేశారని యుద్ధబల్లారని, '250 ఎకరాల్లో డిసాక్ట్ కట్టారు. తెల్లకలర్ ఐంగు కనిపిస్తోంది. ఆ ఐంగు ఆ కల్లిడి. మీ దబ్బు పెట్టి ఎలాంటి ఇల్లు కట్టాకుంటే చూడండి' అంటూ వైసీపీ ఎమ్మెల్యేపై తీవ్ర స్వరంతో ధ్వజమెత్తారు.



నంట స్థలాల పెరుగుతే అవినీతికి పాల్పడ్డారని, ఆమె కుటుంబ సభ్యులు కర్మాటక మధ్యం అమ్ముతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆ కల్లి ఇక్కడ చెత్త అని తేల్చి పెనుకొండ వంపించారు వైసీపీ పెద్దలు. మన ఇంట్లో చెత్త వేరే పోట ఐంగాంమవుతుందా? అని లోకేష్ ఎద్దేవా చేశారు. ఎంపీ చలారి రంగయ్య ఏనాడైనా రాష్ట్రం గురించి పార్లమెంట్లో మాట్లాడారా? అని నిలదీశారు. జిల్లా పర్యట తీసిన ఎంపీ ఎవరూ? అంటే



జలాం రంగయ్యనే చెప్పాలని, పార్లమెంట్లో ఒక్క మాటా మాట్లాడని వ్యక్తి. కల్యాణదుర్గంలో ఒక్క ఓట్రా ఎలా అడుగుతారని ప్రశ్నించారు. ఇగో ఇచ్చిన హామీలపై నిలదీయాలని అడుగుతున్నా అంటూనే, ఎంపీగా పనికిరాని వ్యక్తి ఎమ్మెల్యేగా పనికిరావా? ఇక్కడ ఎమ్మెల్యే వేరేపోట మంచివారు అవుతారా? అని లోకేష్ నిప్పులు చెరిగారు. డీటీపీ-జనసేన అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే టిమోల రైతులను అడుగుంటామని, జీడిపల్లి-బీటీపీ ప్రాజెక్టు

బ్రాంచ్ కెనాల్ పనులు పూర్తిచేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. నియోజకవర్గానికి పరిశ్రమలు తీసుకువచ్చి స్థానిక యువతకు ఉద్యోగావకాశాలు కల్పిస్తామన్నారు. జీడిపల్లి కెనాల్ నుంచి 114 చెరువులకు మొదటి రెండేళ్లలో నీరు అందిస్తామని, అంబేద్కర్ భవన నిర్మిస్తామన్నారు. భైరవనాటిపల్లి కెనాల్ కు భూములిచ్చిన వారికి తగిన న్యాయం చేస్తామని, ప్రాజెక్టును కూడా యూప్రోజెక్టుడికన పూర్తిచేస్తామని హామీ

ఇచ్చారు. 2019 తర్వాత మన కార్యకర్తలపై అనేక కేసులు పెట్టారు. ఇక్కడ మన కార్యకర్తలను పోలీసులు లిక్కలాచే నమయంలో రికార్డ్ చేసి ఎమ్మెల్యేకు వంపిస్తే. ఆమె నవ్వుకునే వారికి? రెండు నెలలు కీచిక పడితే వద్దే? నవ్వు చెల్లిస్తామని హెచ్చరించారు. డీటీపీ -జనసేన- బీజేపీ కార్యకర్తలు కలసికట్టుగా పనిచేసి రాబోయే ఎన్నికల్లో విజయదుందుభి మోగించాలని లోకేష్ విజయబుద్ధిచేశారు.





రాయదుర్గంలో రణ నినాదం





ఉరవకొండలో ఉరిమిన ఉత్సాహం





బజేపీ-టీడీపీ-జనసేన పోత్తు రాష్ట్రానికి మేలు కలయిక : పయ్యోవుల కేశవ్



లక్షవరం, చైతన్యరథం: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజల గుండెపప్పుడు డిడ్లీ పెద్దలు తెలుసుకోవడం వల్ల శనివారం పోత్తు ప్రకటన చేశారని, ఇది దేశంలోనే

కీలక పరిణామం కానుందని డి.డి.పీ ఎమ్మెల్యే, ప్రజాసభ్యుల కమిటీ చైర్మన్ పయ్యోవుల కేశవ్ పేర్కొన్నారు. ఓజెపి-టి.డి.పి-జనసేన పోత్తు రాష్ట్రానికి మేలు కలయిక కాబోతోందన్నారు. ఈ కలయిక దేశానికి శుభకూచకమని అర్బుద్ గోస్వామి అనే జర్నలిస్టు తమ చానల్లో చెప్పారన్నారు. ఆదివారం ఉరవకొండ నియోజకవర్గం లక్షవరంలో నారా లోకేష్ నిర్వహించిన శంభారావం సభలో కేశవ్ మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి కోసం ఆయాన్ని సృష్టించి పేలక పంచదం చంద్రబాబునాయుడు సిద్ధాంతమన్నారు. చేతగాని సిపిఐ జగన్ అప్పులు తెచ్చి పంచదంతో రాష్ట్రం అక్షయంగా కుప్పకూలే పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. పోలీసులకు టివీ ఎన్ క్యాష్ మెంట్ కూడా చెల్లించలేని దుస్థితిలో దివాలాకోరు ప్రభుత్వం ఉందన్నారు. చంద్రబాబు హయాంలో అన్నివర్గాల ఉద్యోగులకు జీత, భత్యాలు పెరిగితే, జగన్ వచ్చాక తగ్గించారని తెలి

జగన్ పులివెందులలో కూడా గెలవడు

- ఉరవరకొండ జనసేన సమన్వయకర్త గౌతమ్



లక్షవరం, చైతన్యరథం: జగన్ ఆచారాన్ని అంతం చేయడానికి చంద్రబాబు-పవన్ కళ్యాణ్ కలసి పనిచేస్తున్నారని ఉరవకొండ జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త గౌతమ్ అన్నారు. ఆదివారం ఇక్కడ జరిగిన శంభారావం సభలో ఆయన ప్రసంగిస్తూ వైసిపి అధికారంలోకి వచ్చాక అడ్డగాలు దోపిడీ తప్ప అభివృద్ధి లేదన్నారు. తల్లి, చెల్లెల తండ్రిని జగన్ కు పవనస్తు వ్యక్తిగతంగా వివరించే అర్హత లేదన్నారు. వైసీపీ 175 అండులు జగన్ పులివెందులలో కూడా గెలిచే పరిస్థితి లేదన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఉరవకొండకు నిధులు తెచ్చి అభివృద్ధి చేసింది కేశవన్నే అన్నారు. ఉరవకొండలో కేశవన్న మరోసారి గెలిపించి మన ప్రాంత గళాన్ని విన్పించేందుకు ఇరుపార్టీల నేతలు కృషిచేయాలన్నారు. ఈసారి ఉరవకొండలో కేశవ్ ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి చరిత్రను తిరగరాస్తామని గౌతమ్ అన్నారు.

రాయదుర్గంలో అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుస్తాం: కాల్వ శ్రీనివాసులు

రాయదుర్గం, చైతన్యరథం: ఈసారి ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజారిటీతో రాయదుర్గం కోటపై పసుపు జెండా ఎగిరేస్తామని ఆ నియోజకవర్గ డి.డి.పీ అవినాష్ అమ్మల్యే అభ్యర్థి కాల్వ శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. వెనుకబడిన రాయదుర్గం ప్రాంతానికి వెళ్లమని పర్యేత్రితం తనకు అధినేత చెప్పిన విషయాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆదివారం రాయదుర్గంలో నిర్వహించిన శంభారావం సభలో కాల్వ శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు ఒక రెక్క, ఇప్పటినుంచి మరో రెక్క ఇప్పుడు మన నాయకుడు కొడుకొచ్చాడని అన్నారు. లోకేష్ సహకారం వల్లే రాయదుర్గం నియోజకవర్గంలో వందలాది కి.మీ.ల సిమెంటు రోడ్లను వేశామన్నారు. కళ్యాణదుర్గం, మన ప్రభుత్వం రూ.965కోట్లు మంజూరుచేస్తే జగన్ వచ్చాక పట్టించుకోలేదన్నారు. గుంతకల్లు బ్యాలెన్సింగ్ రిజర్వాయర్ నిర్మించుకోవాలి ఉందని, హాన్ ఎల్పి సి మరమ్మతులు చేయాల్సి ఉందన్నారు. నారా లోకేష్ నిర్ణయాన్ని శంభారావం సభలో తాడేపల్లి ప్యాలెస్ పునాదులు కలుపుతున్నాయన్నారు. యువగళంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 2266ోజులు, 3132 కి.మీ.లు నడిచి ప్రజలకు, పార్టీ కేంద్రకు యువనేత లోకేష్ భరోసా ఇచ్చారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని అన్నిరంగాల్లో ముందుంచడానికి, తెలుగుదేశం పార్టీని మరో పాతికేళ్లు నడవడానికి యువనేత లోకేష్ సిద్ధంగా ఉన్నారని కాల్వ శ్రీనివాసులు అన్నారు.



రాయదుర్గం నియోజకవర్గంలో సోగ, తాగునీరు అందించే ఖైరవానితిప్పను కృష్ణ జలాలతో కళకళలాడేలా చేయాలని భావించామన్నారు.

గెలిచి చంద్రబాబు, లోకేష్ కు కానుకగా ఇస్తాం

- అమలిసేని సురేంద్రబాబు



ప్రాణైక్తు మన ప్రభుత్వం వచ్చాక చేపట్టాల్సి ఉందన్నారు. రోడ్లు చాలా అధ్వాన్నంగా ఉన్నాయి, వాటిని కూడా బాగుచేయాల్సి ఉందన్నారు.

కళ్యాణదుర్గం, చైతన్యరథం: అందరి సహకారంతో రాజోయ్ ఎన్నికల్లో ఘనవిజయం సాధించి చంద్రబాబు, లోకేష్ కు కానుకగా ఇస్తామని డి.డి.పీ కళ్యాణదుర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అమలిసేని సురేంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం జరిగిన శంభారావం సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాజోయ్ ఎన్నికల్లో ప్రజాప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక మా నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక క్రమ వహించాలన్నారు. నియోజకవర్గంలో చాలా సమస్యలున్నాయని, ఖైరవానితిప్ప ప్రాణైక్తు మన ప్రభుత్వం వచ్చాక చేపట్టాల్సి ఉందన్నారు. రోడ్లు చాలా అధ్వాన్నంగా ఉన్నాయి, వాటిని కూడా బాగుచేయాల్సి ఉందన్నారు.

రాష్ట్రాన్ని జగన్ 30 ఏళ్లు వెనక్కి నెట్టారు

- జనసేన సమన్వయకర్త మంజునాథ్ గౌడ్

రాయదుర్గం, చైతన్యరథం: సైకో సిఎం ఒక్క ఛాన్స్ పేరుతో లక్షల కోట్లు అప్పు చేసి, రాష్ట్రాన్ని జగన్ 30 ఏళ్లు వెనక్కి నెట్టారని రాయదుర్గం నియోజకవర్గ జనసేన సమన్వయకర్త మంజునాథ్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఇక్కడ నిర్వహించిన శంభారావం సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలకు ఇళ్లస్థలాలు పేరుతో భారీఎత్తున అవినీతికి పాల్పడ్డారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని పట్టిపీడిస్తున్న జగన్నాయకుణ్ణి గద్దెదించడానికి ఎంతమంది కలిసినా తప్పలేదన్నారు. రాక్షసపాలనను అంతమొందించడానికి చంద్రబాబు, పవనన్న కలిసి నడవాలని నిర్ణయించుకున్నారు. మాజీమంత్రి కాల్వ శ్రీనివాసులును 50 ఏండ్ల మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామన్నారు. యువగళం పాదయాత్ర ద్వారా 2266ోజులు సుదీర్ఘ పాదయాత్ర చేసిన లోకేష్ కు మంజునాథ్ గౌడ్ అభినందనలు తెలిపారు.



అంబటికి టిక్కెట్ ఇస్తే 25 వేల ఓట్ల తేడాతో ఓటమి

- తల్లిచెప్పిన వైసీపీ అసమ్మతి నేతలు

సత్తెనపల్లి, చైతన్యరథం: 'మంత్రి అంబటి రాంబాబుకు సత్తెనపల్లి డికెట్ రాకుండా చూడండి. కాదని ఆయనకి ఇస్తే 25 వేల ఓట్ల తేడాతో ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోవడం భయం' అని అసమ్మతి నేతలు బల్లూరు జిల్లా నరసరావుపేట పార్లమెంటు వైశాఖ సమన్వయకర్త అనిల్ కుమార్ యాదవ్ కు తల్లిచెప్పారు. అంబటి అసమ్మతి నాయకులు, కార్యకర్తలు

శనివారం నరసరావుపేటలో అనిల్ కుమార్ ను కలిశారు. సత్తెనపల్లిలో వైశాఖ పరిస్థితిని ఆయనకు వివరించారు. "పార్టీలో గ్రూపు విభేదాలకు అంబటి అశ్చర్యం చేశారు. మొదట్నుంచి వైశాఖలో ఉంటున్న వారిని ఇప్పుడు అంబటి గురిచేశారు. దండులు చేయిస్తున్నారు. జగన్ మోదీ-వైసిపి చెప్పారని గతంలో అంబటి కోసం పనిచేశాం. ఈసారి పనిచేయలేం" అని

వివరించారు. సత్తెనపల్లి వ్యవహారాన్ని సీఎం జగన్ దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని అనిల్ కుమార్ వారికి హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిసింది. ఆయన్ను కలిసిన వారిలో వైశాఖ నాయకులు దాక్షర్ గజ్జల నాగభూషణరెడ్డి, చిట్టా విజయనాథరెడ్డి, మర్రి వెంకట్రామిరెడ్డి, బ్రాహ్మరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



మేదరమెట్లలోనూ జగన్ అబద్ధాల విషపు జల్లు: అచ్చెన్నా

- ◆ హామీలు నిలబెట్టుకున్నానన్న జగన్ మాట.. పచ్చ అబద్ధం
- ◆ 85% హామీలు అమలు చేయకుండా మాట తప్పాడు
- ◆ బాబాయి గొడ్డలిపేటు పాపంతో పులివెందులలో ఎలా గెలుస్తావో చూసుకో
- ◆ జగన్ కల రూ.10 లక్షల కోట్ల డోపిడి.. జల్లకొక సాంకేతిక విస్తృత నిర్మాణం
- ◆ ప్రజా విశ్వాసం కోల్పోయినందునే సభకు నందా లక్ష మంది కూడా రాలేదు
- ◆ తన మోసాల్ని తీడిపేటి అంటగట్టి చెప్పిన అబద్ధమే వందసార్లు చెప్పడం జగన్ నైజం

మాంగలూలు మంట కలిశాయి. నాసిరకం మద్దంలో జగన్ లక్ష కోట్లు కమిషన్ కొట్టాడు. అందుకే డిజిటల్ పేమెంట్స్ లేకుండా చేశారు. 2.3 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తానని చెప్పి మాట తప్పాడు. అధికారంలోకి వచ్చిన వారంలో.. సిపిఎస్ రద్దు చేస్తానని చెప్పి మాట తప్పాడు. అంగన్వాడీలకు తెలంగాణ కన్నా అదనంగా రూ.1000 పెంచుతానని హామీ ఇచ్చి మాట తప్పాడు. విద్యుత్ చార్జీలు పెంచనన్న హామీకి విరుద్ధంగా 9సార్లు పెంపి.. రూ.64 వేల కోట్ల కరెంటు చార్జీల భారం ప్రజలపై మోపి మాట తప్పాడు. ఇసుక సరఫరాపై మాట తప్పాడు. ఉచిత ఇసుకను రద్దు చేసి రూ.50 వేల కోట్ల కొంతభాగం చేశారు. 40 లక్షల మంది భవన నిర్మాణ కార్మికులకు డిపాధి పోగొట్టాడు. ఇద్దరు బిల్డర్లకు అమ్మి ఒడి హామీపై మాట తప్పాడు. అమ్మి ఒడికి రూ.13,000 ఇచ్చి నాన్న బుద్ధిలో లక్ష కొట్టేస్తాడు. ఇలా నవరత్నాలను నవమోసాలు చేశారు. ఫిజు రీయంబర్స్ మెంట్ చంద్రబాబు 16 లక్షల మందికి ఇవ్వగా.. దాన్ని జగన్ 9 లక్షలకు తగ్గించి 7 లక్షల మంది విద్యార్థులకు నష్టం చేశారు. రైతు భరోసాకు రూ. 12,500 హామీపై మాట తప్పాడు. రాష్ట్ర నిధుల నుండి రూ.7,500 మాత్రమే ఇస్తున్నాడు. కేంద్రం ఇచ్చే రూ.6,000 తానే ఇవ్వనట్లుగా అబద్ధాలు చెబుతున్నాడు. పైగా ఒక్కో రైతుకు లక్ష రూపాయలు లబ్ధి చేకూర్చిన రైతు రుణమాఫీని రద్దు చేశారు. పెట్రోల్, డీజిల్ రేట్లు కట్టిస్తానన్న హామీపై మాట

తప్పాడు. పైగా పెట్రోల్ రేట్లలో ఏపీ రేతలో మొదటి స్థానంలో ఉంది. 25 లక్షల వక్కా ఇట్ల ఉచితంగా నిర్మిస్తానన్న హామీపై మాట తప్పాడు. ఇంది నిర్మాణాల పేరుతో పేదల్ని అప్పుల పాలు చేశారు. పెంటు పట్టా పేరుతో రూ.7వేల కోట్లు కుంభకోణం చేశారు. ఇలా 85% హామీలు అమలు చేయకుండా మాట తప్పాడు. వందమిచ్చాడు. 99% హామీలు అమలు చేశానని పచ్చ అబద్ధాలు చెబుతున్నాడు. వందాయతీలు, మునిపాల్వీలకు కేంద్రం పంపిన 12వేల కోట్ల నిధులను జగన్ దారి మళ్లించి స్థానిక సంస్థల్ని నాశనం చేశాడు. ధర్మ, పన్నులు, చార్జీలు, అప్పుల బాధలుతో ఒకే కుటుంబంపై రూ. 8లక్షల భారం మోపాడు. ఇచ్చేది గోరంత, కొట్టేసింది కొండంత. అన్నీ క్యాంపిస్లు, పండగ కానుకలు, నిరుద్యోగ భృతి, పనులు కుంకుమ లాంటి 120 చంద్రబాబు సంక్షేమ పథకాలు రద్దు చేశారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, డీసీ, మైనారిటీ సబ్ స్టాన్ నిధులు ఒక లక్ష కోట్లు దారి మళ్లించారు. 14 లక్షల అసైన్మెంట్ భూములను వైసీపీ మూకలు కబ్బా చేశారు. ప్రశ్నించిన దళిత, బడుగు, బంహిన వర్గాల 1000 మందికిపైగా హత్యలు చేశారు. జగన్ పాలనలో అన్నీ పథకాలు నష్టపోయాయి. నేర పాలనలో ఐదు కోట్ల మంది బాధితులే. బాధితులందరూ ఏకమయ్యారు. ప్రజా ఆకాంక్ష మేరకు డీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ ఒకటై నియంత దోపిడీని అంతం చేస్తామని జగన్ భయపడుతున్నాడు. జగన్ కు ప్రజాబలం ఉంటే ప్రతిపక్షాల బక్కకను చూసి ఎందుకు



భయపడుతున్నారా? ప్రతిపక్షాల బక్కతతో జగన్ ఎప్పుడూ అతకమాల సాగనని ప్యాంట్లు తడుపుకుంటున్నాడు. తన చుట్టూ ఉన్న వేలాదిమంది మాఫీయాల అటలు సాగనని డెంబేరెత్తుతున్నాడు. ప్రజల్ని మోసం చేయడానికి, హూయ చేయడానికి మేదరమెట్లకు 6 జిల్లాల్లోని 50 నియోజకవర్గాల నుండి అడ్మిన్, ప్రైవేటు బిస్నెస్ వంద కోట్లు ఖర్చు చేసి జాస్మాన్ తరలింపే ప్రయత్నం చేశారు. అయినా సభ వెలవెలబోయింది. అందుకే మీడియాపై ఆంక్షలు పెట్టారు. జగన్ ది వాపే గానీ బలం కాదని తెలిపేయింది" అని అచ్చెన్నాయుడు పేర్కొన్నారు.

బీజేపీ నేతలతో పవన్ భేటి - సీట్ల సర్దుబాటుపై చర్చలు



విజయవాడ, చైతన్యరథం: జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ ఆదివారం బీజేపీ నేతలతో సమావేశమయ్యారు. ఏపీలో జనసేన-బీజేపీ-బీజేపీ మధ్య పొత్తు కుదిరిన సేవకల్పంలో ఈ సమావేశం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. విజయవాడలో జరిగిన ఈ సమావేశానికి బీజేపీ నుంచి కేంద్రమంత్రి గజేంద్ర సింగ్ షెకావత్, బీజేపీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షుడు బైజుయ్యంట్ పండా హాజరయ్యారు. పొత్తు కుదిరిన సేవకల్పంలో, పోటీ చేసే స్థానాలపై పవన్, షెకావత్, పురందేశ్వరి చర్చలు జరిపారు. లోక్ సభ, అసెంబ్లీ అభ్యర్థుల ఎంపికపై ఇరుపార్టీల నేతలు సమాలోచనలు చేశారు.

టీడీపీ లీగల్ సెల్లో కొత్తగా ఏడుగురికి అవకాశం

- కె.అచ్చెన్నాయుడు
అమరావతి, చైతన్యరథం: టీడీపీ లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర కమిటీని విస్తరిస్తూ కొత్తగా ఏడుగురికి అవకాశం కల్పించారు. టీడీపీ ఆదినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశాల మేరకు ఈ నియమావళి చేపట్టినట్లు పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కె.అచ్చెన్నాయుడు తెలిపారు. రాష్ట్ర కమిటీలోకి కొత్తగా ఏడుగురు కార్యదర్శులను తీసుకున్నారు. రాజానగరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుండి చై.రంగారావు, వర్రూరు నియోజకవర్గం నుండి ఏ.వేణుగోపాల్ రావు, నల్లెపల్లి నియోజకవర్గం నుండి ఏ.జయరామ్, పత్తికొండ నియోజకవర్గం నుండి కలమాది సుబ్రహ్మణ్యం, పొట్టిని నియోజకవర్గం నుండి టి.నాగమని, అనంతపురం అర్బన్ నుండి పి.లక్ష్మణ్ కనప నుండి షేక్ యజ్జాని డాహాను రాష్ట్ర కమిటీలోకి కార్యదర్శులుగా తీసుకున్నారు.

సీట్లపై ఒకటైంది రోజుల్లో స్పష్టత: పురంధేశ్వరి

విజయవాడ, చైతన్యరథం: పొత్తుపై జాతీయ నాయకత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని భాజపా ఏపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి అన్నారు. విజయవాడలో భాజపా ప్రచార రథాలను ప్రారంభించిన సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడారు. తెదేపా-జనసేన పార్టీలతో పొత్తు ఏర్పడటం సంతోషమన్నారు. సీట్ల విషయంపై ఒకటైంది రోజుల్లో స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉందని చెప్పారు. దుష్ట శిక్షణ, రిస్క్ రక్షణ కోసమే ఈ పొత్తులని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో అరాచకాల అంతానికి అందరూ కలవాలని పురంధేశ్వరి పిలుపునిచ్చారు. మరోవైపు మేనిఫెస్టో రూపకల్పనకు భాజపా అభిప్రాయ సేకరణ చేపట్టనుంది. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నుండి ప్రజలు ఏం అభిప్రాయం అంచనపై ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టనున్నారు. ఇందుకోసం 9 జిల్లాలకు ఆ పార్టీ మేనిఫెస్టో రథాలను పంపనుంది.



రాయదుర్గం, చైతన్యరథం: జగన్ ది దరిద్ర పాదపరి, గత 50 ఏళ్లలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా అనంతపురం జిల్లా ప్రజలు తీవ్ర దుర్భిక్ష పరిస్థితులను ఎదుర్కొంటున్నారని నారా లోకేష్ పేర్కొన్నారు. తంజావూరు కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు వెళ్తుండగా రాయదుర్గం నియోజకవర్గం మాల్యం గ్రామంలో సాగునీరు లేక బీడువారిప పొలాలు, గతుకుల రోడ్లు చూసి ఆయన చలించిపోయాడు. ప్రజల కష్టాలను గాలితోటికేసి.. ల్యాండ్, క్యాండ్, వైస్, పైసల పేరుతో ప్రజల రక్తాన్ని తాగుతున్న జగన్ రాయలసీమ బిడ్డ కాదు.. ఈ ప్రాంతానికి పట్టిన క్యాన్సర్ గడ్డ అని అన్నారు. అయితే ప్రజల పొలం పట్టుమని వదిలేకపోతే కూడా సాగునీరు అందించలేని అనవచ్చుడని ధ్వజమెత్తారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో డిప్లీ ఇరిగేషన్ ద్వారా లక్షలాది సీమ రైతుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపడమేకాక కరువునీమలో కార్మికులకు పంపించిన అవకాశం భగీరథుడు మన చంద్రన్న అని గుర్తు చేశారు. గజదొంగ జగన్ కావాలో, విజనరీ బీదర చంద్రబాబు కావాలో తేల్చుకోవాలింది విజ్ఞాన సీమ ప్రజలేనన్నారు.

జగన్ పాలనలో సీమ ప్రజల బతుకు ఖిద్రం: లోకేష్





టూకీగా..

జనసేనలోకి వైసీపీ

సీనియర్ నేత

వైసీపీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు విజయనగరం జిల్లా వైసీపీ సీనియర్ నాయకుడు కాకర్లపూడి శ్రీనివాసరాజు ప్రకటించారు. భోగాపురంలో రాజీనామా ప్రకటన చేయనున్నారు. త్వరలో అనుచరులతో జనసేనలో చేరుతున్నట్లు ప్రకటించారు. వెల్లిమర్ల జనసేన అభ్యర్థి లోకం మాధవి గిలుపునకు సహకరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

ఆదివాసీల మన్యం బండ్

ఆదివాసీలు ఆదివారం నాడు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మన్యం బండ్ పాదించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గిరిజన సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ పాదెరలో రబచారెపై ఆదివాసీలు నిరసన చేపట్టారు. దీంతో రాకపోకలకు అంతరాయం కల్గింది. అటవీ ఉత్పత్తులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. పెన్షన్యార్ల ప్రాంతంలోని గిరిజనలకు పంద శాతం ఉద్యోగాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు.

అవినాష్ రెడ్డి బెయిల్ రద్దుకు

దస్తగిరి పిటిషన్

ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి బెయిల్ రద్దు చేయమంటూ హైకోర్టులో దస్తగిరి పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. వివేకా హత్య కేసులో అప్రూవర్గా మారిన తనపై తప్పిదు సాక్షుల చెప్పాలంటూ వేధిస్తున్నారని దస్తగిరి పిటిషన్ చేశారు. కడప జైల్లో తనకు డబ్బు అక చూపి కప్పుడు సాక్షుల చెప్పాలని ఒత్తిడి తీసుకువచ్చారని ఇప్పటికే దస్తగిరి కోర్టుకు విన్నవించారు. దస్తగిరి తరువున న్యాయవాది జడ శ్రవణ్ కుమార్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. తమకు అనుకూలంగా సాక్షుల చెప్పకపోతే తన కుటుంబసభ్యుల్ని చంపేస్తామని బెదిరిస్తున్నారని అవినాష్ రెడ్డి, అనుచరులపై దస్తగిరి ఆరోపణలు చేశారు. ఈనెల 12 పిటిషన్ పై విచారణ జరగనుంది.

నారా లోకేశ్ పర్యటనలో

భద్రతా లోపాలు

నారా లోకేశ్ పర్యటనలో భద్రతా లోపాలు చోటుచేసుకున్నాయి. శంభారావం సభల్లో జనాలను పోలీసులు కంట్రోలు చేయలేకపోయారు. దీంతో నారా లోకేశ్ సెక్యూరిటీ సిబ్బందికి గాయాలయ్యాయి. భద్రతా లోపంపై అసంతోషం ఎక్కువై కాలువ శ్రీనివాసులు ఫిర్యాదు చేశారు. లోకేశ్ పర్యటనలో భద్రతా వైఫల్యంపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని కాలువ శ్రీనివాసులు కోరారు.

టీడీపీ కార్యకర్తపై

పేర్ని అనుచరుల దాడి

వైసీపీ ఇన్ ఛార్జ్ పేర్ని కృష్ణమూర్తి అనుచరులు మచిలీపట్నంలో పీఠంగం సృష్టించారు. ఉద్రిక్తతలకు చెందిన టీడీపీ కార్యకర్త ఊడే యశ్వంకృష్ణ వారు దాడి చేశారు. ఈ ఘటనలో అతడికి తీవ్రగాయాలు అయ్యాయి. ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉన్న బాధితుడిని స్థానికులు ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు. అక్కడ టీడీపీ నేత, మాజీ మంత్రి కొల్లూ రవీంద్ర ఆయుష్షు పరారుద్ధింటి వైద్యం చెప్పారు. పార్టీ అందగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు.

దేశంలో పోత్తులు కొత్తమే కాదు

- రాష్ట్రానికి పట్టిన శని వదిలించుకోవడానికే పాత్తు
- వైసీపీ పతనం ఖాయం...
- పోటీ చేసేందుకు అభ్యర్థులు కరువు
- టెక్నాలజీ అచ్చెన్నాయుడు సమక్షంలో టీడీపీలో చేరిన వైసీపీ నాయకులు

బెత్తలి (చైతన్యరథం): రాష్ట్రంలో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీలు అధికారం చేపట్టాల్తున్నాయని, ఈ విషయం తెలిసి వైసీపీ నేతలు, సీఎం జగన్ పిచ్చాక్షి మాట్లాడుతున్నారని.. దేశంలో పాత్తులు కొత్త కాదన్న విషయాన్ని జగన్ తెలుసుకుంటే మంచిదని తెలుగుదేశంపార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. ఈ మేరకు టెక్నాలజీ అయిన మీడియాలో మాట్లాడుతూ... నీ తండ్రి కాంగ్రెస్ లో ఉండగా డీఆర్ఎస్, కమ్యూనిస్టులతో ఎందుకు పాత్తు పెట్టుకున్నారో చెప్పాలని జగన్ను సూటిగా ప్రశ్నించారు. టీడీపీ అధికారం కోసం పాత్తు పెట్టుకోలేదని, పాత్తు చారిత్రాత్మక అవసరం అని, రాష్ట్రానికి పట్టిన శని వదిలించుకోవటానికి పాత్తు పెట్టుకున్నామని స్పష్టం చేశారు. ప్రజల మనోభావాల అర్థం చేసుకున్న అనుభవం ఉన్న నేతగా చంద్రబాబు పాత్తుకు వెళ్లారన్నారు. వైసీపీ పతనం ఖాయమని, టీడీపీ టిక్కెట్ల కోసం అభ్యర్థులు క్యూ కడుతున్నారన్నారు. ఆదివారం బెత్తలి నియోజకవర్గం సందిగాం మండలం కొత్త ఆగ్రహం పంచాయతీ జడ్వడ, గిరిజన గ్రామాలైన



ఎన్.పురం, చిన్నగురుపురం, వెంకటపురం, రరాజనబొడ్డుపాడు తదితర గ్రామాలకు చెందిన పలువురు వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అచ్చెన్నాయుడు సమక్షంలో టీడీపీలో చేరారు. వారికి ఆయన పార్టీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. చంద్రబాబుకు బుర్ర ఉంది... జగన్ కు లేదు వైసీపీలో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు కారునయ్యారని, కుక్కకి మూడు కాలు ఉంటే పదిపోతుందని విజయసాయిరెడ్డి అంటున్నారని, మా కుక్క వైసీపీ కుక్కని మదత పెట్టేటంటం ఖాయమని.. వైసీపీని ప్రజలు అసహ్యించుకుంటున్నారని అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థను కొనసాగిస్తామని, కానీ ప్రజల డబ్బు తీసుకుని వైసీపీకి ఊడిగం చేస్తే

ఖబద్దార్ అంటూ హెచ్చరించారు. టీడీపీ అధికారంలోకి వస్తే సంక్షేమ పథకాలు ఉండవని జగన్ కొత్త నాటకం అడుతున్నారని, జగన్నకు సంక్షేమ పథకాల గురించి మాట్లాడే వైతిక హక్కు లేదన్నారు. సంక్షేమానికి పేటెంట్ హక్కు టీడీపీదేనని.. సంక్షేమం ఎలా బస్తారని వైసీపీ మమ్మల్ని అడుగుతోందని.. జగన్నకు బుర్ర లేదు... చంద్రబాబుకు బుర్ర ఉందని అన్నారు. తమ నాయకుడు విజే ఉన్న నాయకుడని, పెట్టుబడులు తెచ్చే సత్తా చంద్రబాబుకు ఉందన్నారు. వైసీపీ కంటే మెరుగైన సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామని అచ్చెన్నాయుడు స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.

కుక్కకాటు... చెప్పి దెబ్బ

సీనివార్త బాబు గుండెల్లో జగన్ రైళ్లు పలిగెడుతున్నాయ్ : సీఎం జగన్

నిప్పులాంటి నిజం

- ◆ ప్రజల్ని మోసం చేయడానికి, మామ చేయడానికి మేదరమెట్లకు 6 జిల్లాల్లోని 50 నియోజకవర్గాల నుండి ఆర్డీసీ, ప్రైవేటు బస్సుల్లో వంద కోట్లు ఖర్చు చేసి జనాన్ని తరలించే ప్రయత్నం చేశారు. అయినా సభ వెలవెలబోయింది. అందుకే మీడియాపై ఆంక్షలు పెట్టారు. జగన్ డి పాపీ గానీ బలం కాదని తేలిపోయింది. ప్రజా విశ్వాసం కోల్పోయినందునే సభకు నిండా లక్ష మంది కూడా రాలేదు.
- ◆ హామీలు నిలబెట్టుకున్నానన్న జగన్ మాట.. పచ్చి అబద్ధం... 85% హామీలు అమలు చేయకుండా మాట తప్పారు. సంక్షేమానికి బడ్జెట్లో జగన్ 15% ఖర్చు చేశారు.. చంద్రబాబు 19% ఖర్చు చేశారు. బాబాయి గొడ్డలివెలు పాపంతో పులివెందులలో ఎలా గెలుస్తావో చూసుకో... జగన్ కల రూ.10 లక్షల కోట్ల డోపి.. జిల్లాకొక సొంత ప్యాంటెన్ నిర్మాణం. తన మోసాల్ని టీడీపీకి అంటగట్టి చెప్పిన అబద్ధమే వందరూర్లు చెప్పడం జగన్ వైజం.
- ◆ మధ్య నిషేధం చేశాకే ఓటు అడుగుతానన్న జగన్.. మాట తప్పి మదమతిపాడు. ఓటు అడిగే హక్కు కోల్పోయాడు. నాసిరకం మధ్యం పోసి 35 లక్షల మంది అపోగాలు నాశనం చేశాడు. నాసిరకం మధ్యం వల్ల కిప్పీ, రిపర్ చెడిపోయి 30,000 మంది ప్రాణాలు పోయి, వారి భార్యల మాంగల్యాలు మంట కలిశాయి. నాసిరకం మధ్యంలో జగన్ లక్ష కోట్లు కమిషన్ కొల్లేశాడు. అందుకే డీజిటల్ పేమెంట్స్ లేకుండా చేశారు.
- ◆ 2, 3 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తానని చెప్పి మాట తప్పారు.
- ◆ అధికారంలోకి వచ్చిన వారంలో.. సిపిఎన్ రద్దు చేస్తానని చెప్పి మాట తప్పారు.
- ◆ అంగన్నాడీచు తెలంగాణ కన్నా అదనంగా రూ.1000 పెంచుతానని హామీ ఇచ్చి మాట తప్పారు.
- ◆ విద్యుత్ చార్జీలు పెంచనన్న హామీకి విరుద్ధంగా 9సార్లు పెంచి.. రూ. 64 వేల కోట్ల కరెంటు చార్జీల భారం ప్రజలపై మోపి మాట తప్పారు.
- ◆ ఇసుక సరఫరాపై మాట తప్పారు. ఉచిత ఇసుకను రద్దు చేసి రూ.50 వేల కోట్ల కుంభకోణం చేశారు. 40 లక్షల మంది భవన నిర్మాణ కార్యక్రమకు ఉపాధి పోగొట్టారు.
- ◆ ఇద్దరు బిల్లలకు అమ్మ ఒడి హామీపై మాట తప్పారు. అమ్మ ఒడికి రూ.13,000 ఇచ్చి నాన్న బుడ్డిలో లక్ష కొట్టిస్తున్నారు. బలా నవరత్నాలను నవమోసాలు చేశారు. ఓజా రీయంబర్స్ మెంట్ చంద్రబాబు 16 లక్షల మందికి ఇవ్వగా.. దాన్ని జగన్ 9 లక్షలకి కుదించి 7 లక్షల మంది విద్యార్థులకు సస్యం చేశారు.
- ◆ రైతు భరోసాకు రూ. 12,500 హామీపై మాట తప్పారు. రాష్ట్ర నిధుల నుండి రూ.7,500 మాత్రమే ఇస్తున్నారు. కేంద్రం ఇచ్చే రూ.6,000 తానే ఇప్పిస్తేగా అబద్ధాలు చెబుతున్నాడు. పైగా ఒక్కో రైతుకు లక్ష రూపాయలు లబ్ధి చేకూర్చిన రైతు రుణమాఫీని రద్దు చేశారు.
- ◆ పెట్రోల్, డీజిల్ రేట్లు తగ్గిస్తానన్న హామీపై మాట తప్పారు.. పైగా పెట్రోల్ రేట్లలో



పిపీ దేశంలో మొదటి స్థానంలో ఉంది. 25 లక్షల పక్కా ఇళ్లు ఉచితంగా నిర్మిస్తానన్న హామీపై మాట తప్పారు. ఇంటి నిర్మాణాల పేరుతో పేదల్ని అప్పుల పాలు చేశారు. పెంటు పట్టా పేరుతో రూ.7వేల కోట్లు కుంభకోణం చేశారు. ఇలా 85% హామీలు అమలు చేయకుండా మాట తప్పారు. మదమతిపాడు. 99% హామీలు అమలు చేశానని పచ్చి అబద్ధాలు చెబుతున్నాడు. పంచాయతీలు, మున్సిపాలిటీలకు కేంద్రం పంపిన 12వేల కోట్ల నిధులను జగన్ దారి మళ్లించి స్థానిక సంస్థల్ని నాశనం చేశారు.

తాటాకు చప్పుళ్లు!

అందరినీ వివరించాలంటే చివర్ల కేరళలో అద్దప కుంటేను దివలు కాదు, కొరడు నించాల!

అందుకే అందరినీ తెలుసు ప్రమాదానికి దూరమైతే సాక్షికి తెలుసు. ఆ అద్దప చప్పుడు -నేతవస్తే గుంటవస్తా ప్రతివచ్చు ప్రమాదానికి తెలుసు. వరదలు పెరిగి పొడివచ్చు సుఖం కర్మానికి తెలుసు. నైసాచి అలా మొత్తానికి తెలుసు.

తెలుగులకు దాక్షిణ్యం అనేది ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో ఉంది. వైకేసీ ప్రభుత్వం తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది. అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది. అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది.

వేరంటే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది. అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది. అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది.

మాటకు మాట

ప్రధాన కార్యదర్శి నాగేశ్వరరావు కింగ్ కు సూచనలు



- అందుకే: సాక్షికి తెలుసు. అందుకే తెలుసు. అందుకే తెలుసు. అందుకే తెలుసు.



ఎన్నికల ప్రక్రియ..

మొక్కుబడి తంతనా..!?

రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ప్రక్రియ మొత్తాన తప్పకుండా మారినా రాజ్యాంగం మారదు. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ప్రక్రియ మారదు. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ప్రక్రియ మారదు.

అందరినీ వివరించాలంటే చివర్ల కేరళలో అద్దప కుంటేను దివలు కాదు, కొరడు నించాల!

అందుకే అందరినీ తెలుసు ప్రమాదానికి దూరమైతే సాక్షికి తెలుసు. ఆ అద్దప చప్పుడు -నేతవస్తే గుంటవస్తా ప్రతివచ్చు ప్రమాదానికి తెలుసు.

అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది. అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది. అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది.

వేరంటే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది. అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది. అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది.



వాలంటీర్లూ.. ప్రలోభాలూ

ఎన్నికల సమయంలో ఎన్నికల ప్రక్రియ మారదు. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ప్రక్రియ మారదు. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ప్రక్రియ మారదు.

అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది. అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది. అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది.

వేరంటే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది. అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది. అందుకే తెలుగు ప్రభుత్వం వలన ఏర్పడినది.



శంఖారావం సభను విజయవంతం చేద్దాం !

టీడీపీలోకి వలసల కోరు..

- సైన్ దీప 100 కుటుంబాలు

- మాజీ శాసనసభ్యులు ప్రెకారం ప్రభాకర్ చౌదరి
- పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున కదలి రావాలని పిలుపు

అనుకంఠం (వైకాపా): తెలంగాణ పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ శంఖారావం సభను విజయవంతం చేయాలని అనుకంఠం మాజీ శాసనసభ్యులు ప్రెకారం ప్రభాకర్ చౌదరి పేర్కొన్నారు. అదివారం అనుకంఠం అయిన పార్టీ కార్యాలయంలో పీడీఎం సమావేశంలో అనుకంఠం మాజీ శాసనసభ్యులుగా పాల్గొని ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు. ప్రభుత్వం అనుకంఠం పేరుతో పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసింది అని తెలిపారు. ప్రభుత్వం అనుకంఠం పేరుతో పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసింది అని తెలిపారు. ప్రభుత్వం అనుకంఠం పేరుతో పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసింది అని తెలిపారు.



అయిన నేడు ఏడవంటే రంధ్రలూ, పవన్ కళ్యాణ్ ఒక దర్శనం కోరుకుంటారు అని తెలిపారు. పవన్ కళ్యాణ్ అనుకంఠం పార్టీ ప్రకటించిన పేరుకు సమానంగా పేరు మార్చాలని పేర్కొన్నారు. పవన్ కళ్యాణ్ అనుకంఠం పార్టీ ప్రకటించిన పేరుకు సమానంగా పేరు మార్చాలని పేర్కొన్నారు.

అనుకంఠం మాజీ శాసనసభ్యులు ప్రెకారం ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు. అదివారం అనుకంఠం మాజీ శాసనసభ్యులుగా పాల్గొని ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు. ప్రభుత్వం అనుకంఠం పేరుతో పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసింది అని తెలిపారు. ప్రభుత్వం అనుకంఠం పేరుతో పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసింది అని తెలిపారు.



చంద్రగిరి (వైకాపా): చంద్రగిరి జిల్లా తెలంగాణ పార్టీ కార్యాలయం అయిన, చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ముఖ్య అధ్యక్షుడు ప్రకటించారు. అదివారం పీడీఎం సమావేశంలో ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు. అదివారం పీడీఎం సమావేశంలో ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు.

అరాచక పాలనను అంతమొందించడానికి మూడు పార్టీల కలయిక

- టీడీపీ, జనస, జపి మిశ్రం సైన్ దీప ఘోషించారు
- ప్రజా సంఘం ఈ పాఠశాల నిర్మాణం... ప్రజా సంఘం నిర్మాణం
- మాజీ మంత్రి పరిపాలన పునీత వ్యాఖ్యలు

రాష్ట్రం (వైకాపా): ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో అనుకంఠం అరాచక పాలనను అంతమొందించడానికి టీడీపీ, జనస, జపిని కలిపి మూడు పార్టీలు ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు. అదివారం పీడీఎం సమావేశంలో ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు. అదివారం పీడీఎం సమావేశంలో ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు.



టీడీపీతోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యం !

- ఎమ్మెల్యేలు మాజీ జయదేవరెడ్డి పద్మవతి

ఎమ్మెల్యేలు (వైకాపా): టీడీపీతోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి సాధ్యం, పన్నెండు టీడీపీ-జనస-టీడీపీ కలిపి ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు. అదివారం పీడీఎం సమావేశంలో ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు.



మిమల్యంగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రంలో నెలకొన్న క్షిప్ర పరిస్థితులను చక్కబెట్టుకునే పాత్రు నిర్ణయం

- పచ్చ ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం, జనస, జపి కలయికలో విజయ దుందుభ మోగిస్తాం
- మాజీ మంత్రి పద్మి రఘునాథరెడ్డి

పద్మి రఘునాథరెడ్డి (వైకాపా): రాష్ట్రంలో నెలకొన్న క్షిప్ర పరిస్థితులను చక్కబెట్టుకునే పాత్రు నిర్ణయం చేయాలని ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు. అదివారం పీడీఎం సమావేశంలో ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు.



రాష్ట్రంలో నెలకొన్న క్షిప్ర పరిస్థితులను చక్కబెట్టుకునే పాత్రు నిర్ణయం చేయాలని ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు.

అభివృద్ధిని గాలికొదిలేసిన వైసీపీ

- టోచుకోవడమే లక్ష్యంగా జగన్ పాలన - మందిపర్వ నియోజకవర్గ టీడీపీ నేత జయచంద్రారెడ్డి

జయచంద్రారెడ్డి (వైకాపా): నియోజకవర్గంలో గత ఎన్నికల్లో వైసీపీ పాలనను వేరొందించాలని ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు. అదివారం పీడీఎం సమావేశంలో ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు.



అదివారం పీడీఎం సమావేశంలో ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు. అదివారం పీడీఎం సమావేశంలో ప్రభాకర్ చౌదరి ప్రకటించారు.



బస్సుల్లేక అల్లాడిన సత్రైసపల్లి జనం

- పబ్లికలెక్షన్లకు జనం అసమర్థులు
- రంగంలోకి దిగిన కన్నా లక్ష్మీనారాయణ
- కాల్పు, ఆటోలో గ్రామాలకు తరలింపు

విజయవాడ (ప్రతిభాధ్వజం): ఎంపీ పబ్లికలెక్షన్లకు జనం అసమర్థులు అనిపించడం చూసి ఆనందం చెందిన కన్నా లక్ష్మీనారాయణ దిగిపోయారు. గ్రామీణులకు అందువల్ల కష్టం కలిగించినందుకు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ అసంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రకటించిన ప్రకటనలను ప్రకటించే ప్రక్రియను ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎంపీ పబ్లికలెక్షన్లకు జనం అసమర్థులు అనిపించడం చూసి ఆనందం చెందిన కన్నా లక్ష్మీనారాయణ దిగిపోయారు. గ్రామీణులకు అందువల్ల కష్టం కలిగించినందుకు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ అసంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రకటించిన ప్రకటనలను ప్రకటించే ప్రక్రియను ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎంపీ పబ్లికలెక్షన్లకు జనం అసమర్థులు అనిపించడం చూసి ఆనందం చెందిన కన్నా లక్ష్మీనారాయణ దిగిపోయారు. గ్రామీణులకు అందువల్ల కష్టం కలిగించినందుకు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ అసంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



లక్ష్మీనారాయణ అధ్యక్షి వేయి మంది వారికి మాట్లాడారు. సభకు ఏమిటో వాడు చెబుతుంది. అప్పుడేకప్పుడు సత్రైసపల్లి లోనే కాల్పు-ఆటోలు ఏర్పడింది, లోకం అప్పుడే అలాంటి అనే వారినాలో వారి పోరాటం వుండింది, ఈ విషయం రాజకీయాలు. కన్నా లక్ష్మీనారాయణ అధ్యక్షి వేయి మంది వారికి మాట్లాడారు. సభకు ఏమిటో వాడు చెబుతుంది. అప్పుడేకప్పుడు సత్రైసపల్లి లోనే కాల్పు-ఆటోలు ఏర్పడింది, లోకం అప్పుడే అలాంటి అనే వారినాలో వారి పోరాటం వుండింది, ఈ విషయం రాజకీయాలు.

కృత్యం చేసినందుకు అందరినీ ఒక్కటి చేయండి... ప్రజల రక్షణ కోసం జైత్రం చేక అందరినీ ఒక్కటి చేయండి. ప్రజల రక్షణ కోసం జైత్రం చేక అందరినీ ఒక్కటి చేయండి. ప్రజల రక్షణ కోసం జైత్రం చేక అందరినీ ఒక్కటి చేయండి. ప్రజల రక్షణ కోసం జైత్రం చేక అందరినీ ఒక్కటి చేయండి.

గిరిజన ద్రోహి జగన్ మోసపు రెడ్డి

- ధీమా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎం.కారు నారాయణ్

అనుభవం (ప్రతిభాధ్వజం): గత ధీమా పార్టీలో జగన్ మోసపు రెడ్డిని గురించి తెలుసుకోవడానికి మనం అందరినీ ఒకటి చేయండి. గత ధీమా పార్టీలో జగన్ మోసపు రెడ్డిని గురించి తెలుసుకోవడానికి మనం అందరినీ ఒకటి చేయండి. గత ధీమా పార్టీలో జగన్ మోసపు రెడ్డిని గురించి తెలుసుకోవడానికి మనం అందరినీ ఒకటి చేయండి.



రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితులు చక్కదిద్దాలంటే బాబు రావాలి: కేసినేని శివనాథ్ (చిన్ని)

- పుట్టి పెరిగింది కూర్చు నియోజకవర్గం
- ధీమాపీ కూర్చు నియోజకవర్గం కంఠశ్రీ
- జగన్ కుంభ సంవత్సరం గ్రామీణులకు ప్రాధాన్యత

విజయవాడ (ప్రతిభాధ్వజం): పుట్టి పెరిగింది కూర్చు నియోజకవర్గం ధీమాపీ కుంభ సంవత్సరం. 2019లో ప్రజల గురించి జగన్ మోసపు రెడ్డిని గురించి తెలుసుకోవడానికి మనం అందరినీ ఒకటి చేయండి. గత ధీమా పార్టీలో జగన్ మోసపు రెడ్డిని గురించి తెలుసుకోవడానికి మనం అందరినీ ఒకటి చేయండి. గత ధీమా పార్టీలో జగన్ మోసపు రెడ్డిని గురించి తెలుసుకోవడానికి మనం అందరినీ ఒకటి చేయండి.



ప్రభుత్వం చేసిన ప్రజల రక్షణ కోసం జైత్రం చేక అందరినీ ఒక్కటి చేయండి. ప్రజల రక్షణ కోసం జైత్రం చేక అందరినీ ఒక్కటి చేయండి. ప్రజల రక్షణ కోసం జైత్రం చేక అందరినీ ఒక్కటి చేయండి. ప్రజల రక్షణ కోసం జైత్రం చేక అందరినీ ఒక్కటి చేయండి.

జగన్తో రాష్ట్రం సర్వనాశనం

- 2014 ఎన్నికల ఫలితాలను ప్రజలకు తెలుపుతుంది
- ధీమా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎం.కారు నారాయణ్

విజయవాడ (ప్రతిభాధ్వజం): 2014 ఎన్నికల ఫలితాలను ప్రజలకు తెలుసుకోవడానికి మనం అందరినీ ఒకటి చేయండి. గత ధీమా పార్టీలో జగన్ మోసపు రెడ్డిని గురించి తెలుసుకోవడానికి మనం అందరినీ ఒకటి చేయండి. గత ధీమా పార్టీలో జగన్ మోసపు రెడ్డిని గురించి తెలుసుకోవడానికి మనం అందరినీ ఒకటి చేయండి.



జగన్ రెడ్డి అబద్ధాలను ఎప్పటికప్పుడు ఎండగట్టాలి

- ధీమా పార్టీ పోటీలు అందరినీ ఒకటి చేయండి
- లోకం అప్పుడే అలాంటి అనే వారినాలో వారి పోరాటం వుండింది

నిజామాబాద్ (ప్రతిభాధ్వజం): జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం, ప్రజల కోసం జైత్రం చేక అందరినీ ఒక్కటి చేయండి. గత ధీమా పార్టీలో జగన్ మోసపు రెడ్డిని గురించి తెలుసుకోవడానికి మనం అందరినీ ఒకటి చేయండి. గత ధీమా పార్టీలో జగన్ మోసపు రెడ్డిని గురించి తెలుసుకోవడానికి మనం అందరినీ ఒకటి చేయండి.



అందరినీ ఒక్కటి చేయండి. ప్రజల రక్షణ కోసం జైత్రం చేక అందరినీ ఒక్కటి చేయండి. ప్రజల రక్షణ కోసం జైత్రం చేక అందరినీ ఒక్కటి చేయండి. ప్రజల రక్షణ కోసం జైత్రం చేక అందరినీ ఒక్కటి చేయండి.

జాతీయం / అంతర్జాతీయం



పదిహేను విమానాశ్రయ ప్రాజెక్టులు ప్రారంభించిన ప్రధాని మోదీ



మోదీ : ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఆదివారం ఉత్తర్ ప్రదేశ్ జిల్లాలో మంచారి విమానాశ్రయ విమానాశ్రయంలో 34,700 కోట్లతో 782 అందిచ్చి ఇంజనీరింగ్ ప్రాజెక్టులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా 12 కొత్త విమానాశ్రయాలతో మరో 15 విమానాశ్రయ ప్రాజెక్టులను మోదీ ప్రారంభించారు. ప్రధాని మోదీ ప్రారంభించిన ప్రాజెక్టులలో అమరావతి, శ్రాద్ధా, మొరారాజీ, రిశికా, అశోకన్ విమానాశ్రయాల ఉన్నాయి. టింటిపాలా రోడ్డు రంజి సింగ్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం, లక్నో కొత్త విమానాశ్రయం కూడా ఉన్నాయి. టింటిపాలా అమరావతి, శ్రాద్ధా,

మొరారాజీ, రిశికా, అశోకన్, బలయాన్, గౌలియర్, లక్నో ఫైట్, కొర్నాడ, టిఫ్, అరంజాబ్ వంటి అనేక విమానాశ్రయాలలో కొత్త విమానాశ్రయాల ప్రారంభించారు. ఆ ప్రాజెక్టులలో నేల కట్టే అంశాలతోనే మరణం సువాలీడీ కేంద్రం ప్రారంభించారు. ఆ ప్రాజెక్టులో నేల, రోడ్లతో సహా అనేక అంశాల ప్రాజెక్టులు కూడా ఉన్నాయి. ఈ ఇంజనీరింగ్ అభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్, ఉప ముఖ్యమంత్రి కేటీవీ ప్రసాద్ చౌదరి, ముఖ్యమంత్రి సీఎం జె. పొట్టిచెట్టి పాల్గొన్నారు.

సముద్ర గర్భ అన్వేషణ కోసం భారత్ తొలి అడుగు

2025 లో 600 సముద్రయాన మిషన్ చేపట్టనున్న భారత్

టిఫ్ సముద్ర గర్భ అన్వేషణ కోసం భారత్ చేపట్టనున్న తొలి ముఖ్యమంత్రి కేటీవీ పొట్టిచెట్టి సముద్రయాన ప్రాజెక్టును దక్షిణ భారత్ లో ప్రారంభించారు. ప్రధాని మోదీ ప్రధానమంత్రి అంశాలతో సహా ప్రాజెక్టులను ప్రారంభించారు. ఆ ప్రాజెక్టులలో నేల కట్టే అంశాలతోనే మరణం సువాలీడీ కేంద్రం ప్రారంభించారు. ఆ ప్రాజెక్టులో నేల, రోడ్లతో సహా అనేక అంశాల ప్రాజెక్టులు కూడా ఉన్నాయి. ఈ ఇంజనీరింగ్ అభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్, ఉప ముఖ్యమంత్రి కేటీవీ ప్రసాద్ చౌదరి, ముఖ్యమంత్రి సీఎం జె. పొట్టిచెట్టి పాల్గొన్నారు.



15వ తేదీలోగా ఇద్దరు ఎలక్షన్ కమిషనర్ల నియామకం

న్యూఢిల్లీ : భారత్ ఎలక్షన్ కమిషన్లో ఇద్దరు కమిషనర్ల నియామకం ఉపై 15వ తేదీలోగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని కేంద్ర మంత్రి జైప్రకాశ్ కుమార్ అన్నారు. అతను కేంద్ర పోలీసు దివిషన్లకు మోదీ సరఫరా చేశారు. అందులో గోవింద్ అమాత్యులు కమిషన్లోని ఇద్దరు కమిషనర్ల నియామకం అంశాలపై నిర్ణయం తీసుకోవాలని అన్నారు. అందులో గోవింద్ అమాత్యులు కమిషన్లోని ఇద్దరు కమిషనర్ల నియామకం అంశాలపై నిర్ణయం తీసుకోవాలని అన్నారు.



15వ తేదీలోగా నిర్ణయం తీసుకోవాలని కేంద్ర మంత్రి జైప్రకాశ్ కుమార్ అన్నారు. అందులో గోవింద్ అమాత్యులు కమిషన్లోని ఇద్దరు కమిషనర్ల నియామకం అంశాలపై నిర్ణయం తీసుకోవాలని అన్నారు.

ఈ ఎన్నికలు ధర్మానికి, అధర్మానికి మధ్య యుద్ధం: కేజ్రీవార్

న్యూఢిల్లీ : టిఫ్ ముఖ్యమంత్రి, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అధ్యక్షుడు జైప్రకాశ్ కుమార్ అన్నారు. అందులో గోవింద్ అమాత్యులు కమిషన్లోని ఇద్దరు కమిషనర్ల నియామకం అంశాలపై నిర్ణయం తీసుకోవాలని అన్నారు.



ఈ ఎన్నికలు ధర్మానికి, అధర్మానికి మధ్య యుద్ధం: కేజ్రీవార్ అన్నారు. అందులో గోవింద్ అమాత్యులు కమిషన్లోని ఇద్దరు కమిషనర్ల నియామకం అంశాలపై నిర్ణయం తీసుకోవాలని అన్నారు.

క్రిమినల్ గ్యాంగుల చేతుల్లోకి హైతీ రాజధాని

హైతీ రాజధాని పోర్ట్ ఆఫ్ ప్రినసిప్సల్ లో రాజీ రాజీ అనే మాట్లాడుతున్న ప్రాజెక్టును గ్యాంగులు చేతిలోకి తెచ్చుకున్నారు. దాని మంచి ఉద్దేశం 3.62.11.00 మంది ప్రజలకు ఉపయోగపడుతుంది. ఈ విషయాన్ని అధికారులు తెలుసుకున్నారు. అధికారులు తెలుసుకున్నారు. అధికారులు తెలుసుకున్నారు.



క్రిమినల్ గ్యాంగుల చేతుల్లోకి హైతీ రాజధాని అధికారులు తెలుసుకున్నారు. అధికారులు తెలుసుకున్నారు. అధికారులు తెలుసుకున్నారు.

పాకిస్తాన్ 14వ అధ్యక్షుడికి జనసేవ అభినందనలు

దేశం: పాకిస్తాన్ 14వ అధ్యక్షుడిగా పాకిస్తాన్ లో ఎన్నికైన షేషా పర్వేజ్ షహీద్ అని అన్నారు. అందులో గోవింద్ అమాత్యులు కమిషన్లోని ఇద్దరు కమిషనర్ల నియామకం అంశాలపై నిర్ణయం తీసుకోవాలని అన్నారు.



కొలుకుంటున్న యువరాణి కేట్



అందరికీ వచ్చే యువరాణి కేట్ మిడిల్టన్ అలాగే గానం చేశారు. కేట్ మిడిల్టన్ అలాగే గానం చేశారు. కేట్ మిడిల్టన్ అలాగే గానం చేశారు.